
В Республике Хакасия гражданин Узбекистана подозревается в покушении на дачу взятки должностному лицу

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего гражданина Узбекистана. Он подозревается в покушении на дачу взятки должностному лицу (ч.3 ст.30, ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, днем 25 мая 2013 года в помещении вокзала станции Абакан оперуполномоченный Абаканского ЛО МВД России выявил гражданина иностранного государства, у которого отсутствовали документы, дающие право на законное пребывание на территории Российской Федерации. Для составления протокола об административном правонарушении молодой человек был доставлен в дежурную часть, где, пытаясь избежать негативных для себя последствий в виде административного наказания, попытался дать одному из сотрудников полиции взятку в виде денег за несоставление указанного протокола. Довести свои действия до конца подозреваемый не смог, т.к. сотрудник полиции взятку не принял.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610878>